
      

 

                                                                                 
 

Αθήνα 23 Μαΐου 2013 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Διοργάνωση Διημερίδας με Θέμα : Τρόφιμα – Καινοτομία – Ποιότητα Ζωής 

 
Ο Ενιαίος Φορέας Ελέγχου Τροφίμων, στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του ως συντονιστής του 

έργου «KnowInTarget» στην Ελλάδα, διοργανώνει διημερίδα με θέμα : "Τρόφιμα – Καινοτομία – 

Ποιότητα Ζωής" που θα πραγματοποιηθεί στις 30-31 Μαΐου 2013 στην Αθήνα, στο Ξενοδοχείο 

Divani Palace Acropolis, Παρθενώνος 19-25. 

Η διημερίδα θα εστιάσει στην ενίσχυση του μηχανισμού μεταφοράς γνώσης και στη συμβολή της 

καινοτομίας στην αειφορία ως ανταγωνιστικό πλεονέκτημα των επιχειρήσεων τροφίμων με στόχο 

τη δημιουργία μιας υγιούς, βιώσιμης, αειφόρας ανάπτυξης στον αγροτοδιατροφικό τομέα. 

Στη διημερίδα θα δοθεί η δυνατότητα να συζητηθούν :  

 Οι ευκαιρίες που παρέχονται μέσω των τρεχόντων προγραμμάτων για τη 

χρηματοδότηση της έρευνας και της τεχνολογικής ανάπτυξης. 

 Οι πρακτικές για τη βελτίωση της συνεργασίας μεταξύ ερευνητικών ιδρυμάτων, 

επιχειρήσεων, δημοσίων φορέων, καταναλωτών και γενικά όλων των εταίρων του 

αγροτοδιατροφικού τομέα. 

 Οι προσεγγίσεις σε θέματα ενημέρωσης, διατροφικών παρεμβάσεων, κ.α. και η 

συμβολή τους στην υγιή ανάπτυξη του κλάδου και στην προστασία του καταναλωτή. 

 Η εμπειρία του κλάδου στην εισαγωγή και ανάπτυξη καινοτομιών. 

Τη θεματολογία θα καλύψουν διακεκριμένοι ομιλητές από τους αρμόδιους εθνικούς και 

ευρωπαϊκούς φορείς, την ακαδημαϊκή κοινότητα, καθώς επίσης και από το χώρο των 

καταναλωτικών οργανώσεων και της βιομηχανίας τροφίμων. 

Η διημερίδα θα πραγματοποιηθεί στην Ελληνική και στην Αγγλική γλώσσα με ταυτόχρονη 

μετάφραση. Η παρακολούθηση της διημερίδας είναι δωρεάν. Ωστόσο, λόγω του περιορισμένου 

αριθμού συμμετεχόντων είναι απαραίτητη η συμπλήρωση και αποστολή της Δήλωσης 

Συμμετοχής έως τις 28 Μαΐου στην ηλεκτρονική διεύθυνση registration@efet.gr ή στο Fax: 

2106971552.  

Η Δήλωση Συμμετοχής έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΕΦΕΤ www.efet.gr.   


